



勇闯天梯:大7 SUV将和60万元级别进口SUV分别爬上15米高的天梯,这个关卡考验车辆低转速发动机扭力输出表现,四驱稳定性,轮胎的抓地性,以及EPB电子刹车性能。



绝壁逢生:大7 SUV将和60万元级别进口SUV分别行驶单边桥,这道关卡考验车辆的车体刚性,组装品质以及四驱系统的好坏。



超越巅峰:大7 SUV和60万元级别进口SUV分别行驶异常崎岖的路况,这道关卡考验四轮动力输出与反应时间以及轴距与悬挂行程的优劣。

“你所不知道的纳智捷” 青岛站落幕

文/图 专刊记者 于凤丹

10月28日,记者跟随烟台金阳光汽车生活馆工作人员来到有“帆船之都”美誉的海滨城市青岛,东风裕隆纳智捷品牌活动“你所不知道的纳智捷”青岛站在万达广场正式拉开帷幕。本次活动内容丰富多样,通过紧张刺激的大7 SUV盲驾展示及体验纳智捷5 Sedan与大7 MPV区域上市说明会以及游园嘉年华等内容,为消费者带来全面的驾乘新体验。

活动现场将独特的盲驾展示与互动表演试驾相结合,通过“大尺寸、大动力、大豪华、大

安全”这一“大器新基准”全新内涵的纳智捷大7 SUV、专属领袖座驾纳智捷MASTER CEO、以及新近上市的高端MPV——纳智捷大7 MPV三款重量级产品,展现了纳智捷近两年发展的硕果和旗下产品出色的智慧优势。

记者采访了烟台金阳光汽车生活馆市场经理李奎汝。她告诉记者,作为今年纳智捷最重要的品牌活动,“你所不知道的纳智捷”活动走遍大江南北,先后在苏州、深圳、银川、北京等城市陆续展开,为这些地区的消费者演绎着纳智捷“智慧科技”的独特品牌DNA。

谈起纳智捷大7 SUV,让人印象深刻的莫过于其“双引擎”的独特魅力,作为本次活动最大亮点,外场互动环节通过紧张刺激的盲驾方式,进行了纳智捷大7 SUV和某进口品牌高端SUV的对比试驾。李奎汝告诉记者:“与一般试驾活动不同的是,参与者在车窗被完全遮盖的环境下,驾驶纳智捷大7 SUV体验超越巅峰、绝壁逢生、勇闯天梯等互动试驾环节。”这些环节不仅带给观众惊险刺激的全新体验,同时也展现了大7 SUV Side View+车侧安全影像辅助系统、主动式EagleView+360度全景影像系

统、LDWS+行车偏移侦测警示系统等方面的独特功能优势。通过激烈的盲驾角逐,大7 SUV完全不逊色于其他高端SUV车型的出色性能获得了消费者一致的肯定。

通过观察,记者发现比较有意思的是SideView+系统,当车辆行驶时,驾驶者准备变道或转弯时,只要打开转向灯,对应一侧的SideView+系统随即被激活,同样是设置在外后视镜上的另一个摄像头会将这一侧的实时视频传递到前显示屏上,增加安全系数。这两个配置,虽然没有那么复杂,但却是其他SUV所欠缺的,能有效地

提高行车安全性。

烟台金阳光汽车生活馆总经理陈俊龙表示,科技决定生产力,自2010年成立以来,东风裕隆长期致力于发展高端“华系车”事业。首款产品纳智捷大7 SUV上市两年来,市场保有量已经超过5万辆,并以两年零库存的市场奇迹成功进入了细分市场销量前10名,不仅成就了全新的销量记录,同时也让纳智捷品牌被众多的中国消费者所认识和接受。随后纳智捷MASTER CEO及纳智捷大7 MPV的上市,更展现了纳智捷品牌在“差异化”道路上不断进取,勇于探索的勇气和智慧。

SIMPLY CLEVER
专于智慧于行

ŠKODA



斯柯达首款 SUV
Yeti 野帝
—全国火热预订中—



扫一扫, 开拓更多不凡生活



越野风格外挂备胎



超广角自动全景天窗



智能OFF-ROAD越野模式

拓生活疆界,主宰自我天地。斯柯达汽车首款SUV Yeti野帝,以超广角自动全景天窗,优于同级的多种开启模式,让您纵情天地,媲美敞篷体验;智能OFF-ROAD越野模式,带来卓越驾控性能,于灵动之中,自如征服全路况;越野风格外挂备胎,无限激情,直抒胸臆。Yeti野帝,全国火热预定中!

斯柯达——真实感悟 真爱生活

☎ 400 8201111 www.skoda.com.cn

11月18日全国上市发布会 敬请期待



烟台市大成鸿远汽车销售服务有限公司

4S店地址: 芝罘区卧龙中路15号(交警三中队往东300米) 销售热线: 0535-2910888

